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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

TaCdK12.0 ; TbC d K7.0 ;
K12.0
K7.0

Si tratta di una semplice trasformazione del tipo scaling+translation , per cui :

Celsius2Fahr d proc CelsiusDeg
 local F ;

 F d CelsiusDeg$ 9
5

 C32

 end proc 
proc CelsiusDeg local F; F := 9 / 5 * CelsiusDegC32 end proc

evalf Celsius2Fahr 0
32.

evalf Celsius2Fahr 100
212.

Il corrispondente interallo di temperature espresso in gradi Fahrenheit sara` :

TaF d evalf Celsius2Fahr TaC
10.40000000

TbF d evalf Celsius2Fahr TbC
19.40000000


